

精准有效，稳投资如何发力？

北京中风险地区清零 进入小区(村)不用体温检测

据新华社北京7月20日电 在20日下午举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上，北京市卫生健康委员会新闻发言人高小俊介绍，北京市已连续14天无新增报告确诊病例。截至目前，北京市所有城乡均为低风险地区。

据介绍，6月11日至7月20日15时，北京市累计报告确诊病例335例，已出院231例，占69%，现有在院104例，无危重病例、重症病例，无疑似病例，尚在观察的无症状感染者12人。经评估，丰台区花乡(地区)乡由中风险地区降为低风险地区。

据介绍，北京市防控形势总体趋向向好，但还面临疫情反弹风险。在疫情常态化防控方面，将继续对入境进京人员，实行闭环转运管理和14天集中观察，在观察期满、核酸检测合格回到社区(村)后，做好7日健康监测；对中高风险地区返(京)京人员继续进行14天居家或集中隔离，实行核酸检测“应检尽检”；对密切接触者及确诊病例治愈出院患者等，继续落实14天集中观察措施、跟踪随访等措施。

此外，还将严格落实疫情风险分区分级管理、加强居民症状监测和健康管理、加大环境卫生整治和消毒力度、强化社区公共场所严格管理等。在具备完善卫生防疫措施和应急预案前提下，恢复宾馆、餐馆、超市等经营场所正常营业秩序，有序开展室内外体育健身及娱乐场所。

21日起雨带北抬 中央气象台解除暴雨预警

新华社北京7月20日电 终于，20日早晨，中央气象台解除暴雨蓝色预警，本轮南方强降雨进入减弱阶段。中央气象台预计，随着副热带高压西伸北抬，我国主雨带将逐渐调整至黄淮、江淮北部、四川盆地等地，而长江中下游及其以南大部地区将被高温覆盖。

中央气象台预报显示，20日白天到夜间，黑龙江东部、吉林东北部、江南北部、贵州、广西、云南、青藏高原东部等地仍有明显降雨，其中吉林东北部、贵州东南部、广西北部、西藏东南部等地局地有暴雨。

21日起雨带北抬：21日至23日，四川盆地、陕西南部、河南、山东等地将迎来一次强降雨过程，局地地区有大暴雨，伴有短时强降水，局地有雷暴大风等强对流天气；主要降雨时段为21日至22日。

气象专家提醒，21日、22日两天，强降雨重心将转移至河南、山东一带，请这些地区的公众关注最新天气预报预警信息，注意防范强降雨可能引发的山洪和地质灾害，同时警惕局地强对流天气的危害。

强降雨有所收敛的同时，高温势力却未见减退。中央气象台20日继续发布高温黄色预警。未来三天，江南、华南等地的高温面积将有所扩张，其中，浙江南部、福建、江西中南部、湖南南部、广东东北部和西南部、海南岛、新疆吐鲁番盆地等地的部分地区最高气温可达37℃至39℃，局地可达40℃以上。

镇江供电公司 7月22日停电检修信息

停送电时间 停电线路/设备 停电范围
7:30-9:30 10kV市府197线瑞香苑1号开关站5C23开关以下 瑞香苑4号配电室1号变
9:30-11:30 10kV滨湾290线瑞香苑1号开关站6C23开关以下 瑞香苑4号配电室2号变
7:00-12:00 10kV兴岗线1G1411开关以下、10kV兴岗1G14线丁岗平昌路支线(带电配合) 丁岗集镇04号变、丁岗街道南、丁岗派出所、丁岗04号、丁岗平昌路

【热点】

二季度投资增速由负转正! 国家发展改革委数据显示，二季度全国固定资产投资同比增长4.8%，增速较一季度回升20.9个百分点。

加力“两新一重”，着力补短板、强弱项，调动民间投资积极性……面对新冠肺炎疫情带来的严峻考验和复杂多变的国内外环境，我国积极扩大有效投资，为经济高质量发展注入持续动能。

二季度增速转正 投资回升态势进一步显现

下达中央预算内投资456.6亿元支持加强公共卫生防控救治能力建设、165亿元支持高标准农田建设，分两批紧急下达5.2亿元支持8个省份受灾严重地区水毁项目修复和灾后重建……近期，中央预算内投资密集下达。

“集中力量办大事、难事、急事，截至目前中央预算内投资已下达超过90%，对补短板、稳投资发挥了积

极的引导带动作用。”国家发展改革委新闻发言人袁达说。

境外疫情仍在蔓延扩散，世界经济重启步履维艰，国内需求恢复受到一定制约。扩大有效投资，短期有助于拉动内需，带动上下游产业发展；长期看，能够改善供给，畅通国内大循环，助力经济社会可持续发展。

6月初，长三角一体化发展重大项目沪苏湖铁路开工。这条铁路总投资约380亿元，串联起上海、江苏、浙江三地，并在湖州与商合杭铁路衔接，连通安徽，成为贯通长三角东西区域的智能大动脉。

当下的中国，新型城镇化和乡村振兴同频共振，国家重大区域战略纵深推进，居民消费需求持续释放……围绕供给提升和消费升级，投资空间巨大。

数据显示，上半年全国固定资产投资同比下降3.1%，但降幅逐月收窄，投资回升态势进一步显现。

——投资结构调整优化加快，上半年高技术产业投资同比增长6.3%，社会领域投资增长5.3%，均明显高于全部投资；

——投资正增长地区数量稳步提升，上半年有22个省份实现正增

长，其中6个省份实现5%以上增长；——投资后劲增强，新开工项目计划总投资从1至2月下降47.1%，快速回升至上半年增长13.5%。

精准发力 聚焦“两新一重”开拓发展空间

7月8日召开的国务院常务会议，围绕防洪减灾、水资源优化配置、水生态保护修复等，研究了今年及后续150项重大水利工程建设安排。

“工程匡算总投资1.29万亿元，能带动直接和间接投资6.6万亿元，年均新增就业岗位80万个。”国家发展改革委副秘书长苏伟说。

加强新型基础设施建设，加强新型城镇化建设，加强重大工程建设……围绕“两新一重”，稳投资持续发力。

私搭乱建拆除了，“蜘蛛网”天线理顺了，“垃圾山”变成休闲广场……看着身边环境的变化，家住河北石家庄市长安区广安街道棉三社区的王艳萍老人，心情愉悦：“在这里生活了60多年，日子越来越好。”

棉三社区始建于20世纪50年代，现有3700余户居民。2018年起，石家庄实施老旧小区整治行动，棉三社区

焕发新生。

“将居民最关心、最直接、最现实的诉求纳入改造内容，努力把老旧小区整治为环境整洁、功能完善、管护到位、业主满意的美丽社区。”石家庄市住建局局长赵建林说。

选准群众反映强烈的领域，发力民生“短板”，能够发挥稳投资、调结构、惠民生等一举多得的成果。

县城是我国推进工业化城镇化的重要空间。近日，国家发展改革委出台措施，明确将围绕促进公共服务设施提标扩面、环境卫生设施提级扩能、市政公用设施提档升级、产业培育设施提质增效等，加快推进县城城镇化补短板强弱项工作。

“聚焦国家重大战略、‘两新一重’等关键环节和短板弱项领域，精准筹资、精准项目、精准施策，进一步发挥好投资的关键作用。”袁达说。

深化改革 调动民间投资积极性

近日，腾讯长三角人工智能超算中心及产业基地项目在上海松江区开工。2021年底陆续投用后，该超算中心将成为长三角最大、全国前三的人工智能超算枢纽。

“之所以落户松江，除了看中松江是长三角G60科创走廊重要一环的区位优势外，还有这里的营商环境。”腾讯云副总裁谭峰说。项目从今年3月31日签约，到5月27日土地摘牌并取得土地证，用了58天；又三天后，项目就拿到施工许可证。

健全市场化投融资机制，营造良好营商环境，支持民营企业平等参与，更好吸引民间投资，是保持投资后劲的关键。

数据显示，上半年民间投资同比下降7.3%，降幅比1至5月收窄2.3个百分点。调动民间投资积极性尚需持续发力。

积极财政政策为稳投资提供资金支持。截至7月中旬，经全国人大常委会批准的3.75万亿元新增地方政府专项债已发行2.24万亿元、支出1.9万亿元，全部用于补短板重大建设。

袁达说，下一步要加快下达中央预算内投资计划，坚持“资金跟着项目走”，推动专项债券资金尽快落实到具体项目；督促指导各地方按照“要素跟着项目走”的要求，加强重大建设项目用地保障；加强重大项目储备，加快项目开工建设进度。

新华社北京7月20日电



淮河王家坝闸 开闸泄洪 蒙洼蓄洪区启用

7月20日，洪水通过王家坝闸涌入蒙洼蓄洪区(无人机照片)。

当日8时32分，淮河干流王家坝闸开闸泄洪。受近期强降雨影响，淮河干流王家坝站水位19日快速上涨，7月20日6时36分水位涨至29.66米，超过保证水位0.36米。淮河王家坝闸开闸泄洪，蒙洼蓄洪区启用。

新华社发

长江委专家解读今年长江汛情

新华社武汉7月20日电 “长江2020年第2号洪水”正在演进发展。与“1号洪水”相比，这次上游洪水来势更猛，中下游面临的防汛形势也更复杂。水利部长江水利委员会20日召开新闻通气会，就日前长江汛情和水旱灾害防御的焦点问题进行解析。水利专家表示，主汛期以来，长江流域降雨与常年同期相比明显偏多，降雨量排名1961年以来第1位。但由于早期底水较低、洪水调度科学等原因，目前长江中下游的洪水小于1998年。

据长江委介绍，进入主汛期以来，长江流域降雨出现由少转多的转折变化，与常年同期相比明显偏多。统计数据显示，6月1日至7月17日，长江流域降雨量较同期偏多

4成，排名1961年以来第1位。其中，长江中下游降雨量较同期偏多6成，排名1961年以来第1位。尤其是7月上旬，长江中下游旬降水量较同期均值偏多1.6倍，与7月整月历年平均雨量相当，较1998年同期偏多2.3倍；鄱阳湖水系旬雨量较同期均值偏多3.1倍，较7月历年均值偏多6成，较1998年同期偏多7.5倍。

长江委水旱灾害防御局局长胡向阳说，降雨还呈现过程频繁、强度大、持续时间长、雨区重叠度高的特点。6月1日以来，长江流域共发生9次明显强降雨过程，而且基本无间歇，直接导致长江流域发生超警以上洪水涉及河流多、分布范围广。共计226站发生超警或以上洪水，涉及河

流143条，其中超警戒水位171站，超保证水位29站，超历史水位26站。

据介绍，长江中下游干流及两湖出口控制站水位主汛期迅速上升，普遍迎来9米至11米的涨幅。但整体上看，2020年长江中下游洪水、中下游干流水位均低于1998年，局部地区比如鄱阳湖湖区及尾间水位超过了1998年。

值得注意的是，洪水期间，水利部门联合调度长江流域控制性水库群拦洪削峰、充分运用洲滩民院行洪，有效减轻了洪水影响。比如在“1号洪水”发生发展时，三峡水库连“踩”5次“刹车”，下泄流量从3.5万立方米/秒降至1.9万立方米/秒，最大削峰率为34%；在刚刚发生的“2号洪水”现峰时，最

大削峰率为46%。

长江委表示，截至目前，长江中下游的洪水小于1998年，但并不意味就可以放松警惕。长江流域即将进入“七下八上”的关键期，特别是今年西太平洋副热带高压整体偏弱，位置也不稳定，流域雨情还在演变发展，具有很大不确定性。结合目前已发生的汛情及后期预测分析，初步判断，长江流域的汛情仍可能进一步发展，未来防洪形势依然严峻，需要高度重视流域汛情的实时变化，加强汛情的滚动预报预警，进一步强化流域防洪工程和非工程防御措施综合运用。

另据水文气象部门初步分析，7月下旬，长江上游、汉江及中游干流附近仍将有关强降雨过程，上述地区降雨量将较常年同期偏多2成左右。8月份，长江上游干流偏北地区降雨偏多，可能会出现局地洪涝或山洪灾害现象。

1年期LPR仍为3.85% 连续三期“按兵不动”

新华社北京7月20日电 新一期贷款市场报价利率(LPR)20日出炉，1年期和5年期LPR均未调整，1年期LPR仍为3.85%，已连续三期“按兵不动”。

当日，中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布，1年期LPR为3.85%，5年期以上LPR为4.65%，均较上一期保持不变。

作为LPR报价的基础，本月中期借贷便利(MLF)利率未做调整。人民银行15日开展4000亿元MLF操作，中标利率为2.95%，利率与前次持平。

中国民生银行首席研究员温彬认为，本月LPR报价不变符合市场预期。一方面，近期央行开展逆回购和MLF操作时，政策利率均保持稳定；另一方面，近期资金利率中枢上升，银行边际成本有所上行，主动下调LPR报价加点的动力不足。

去年8月17日央行宣布将LPR作为各银行新发放贷款的主要参考，并每月定期发布一次LPR，至今已发布12次。目前，1年期LPR较首期下调了40个基点，与个人住房贷款利率挂钩的5年期以上LPR累计下调了20个基点。

注销公告

镇江泓一金属有限公司股东会于2020年7月2日决议解散该公司，并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：陈易，联系电话：13775329579，地址：镇江市南门外大街1200号综合楼712室，邮编：212000

镇江泓一金属有限公司 2020年7月21日

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等 各类信息 电话：85010151 85020219 地址：市中山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失苏州大学劳动与社会保障专业张敬萱的毕业生双向选择就业推荐表和普通高校毕业就业协议书，声明作废。

遗失镇江市隆昌粮油贸易部的营业执照正副本，注册号：3211001100218，声明作废。

遗失镇江市隆昌粮油贸易部的公章，声明作废。

遗失镇江市粮油食品经理部的营业执照正副本，注册号：3211001101749，声明作废。

遗失镇江市粮油食品经理部的公章，声明作废。

遗失镇江市粮食物资公司的营业执照正副本，注册号：3211001101754，声明作废。

遗失镇江市粮食物资公司的公章，声明作废。

遗失镇江市华夏饲料公司的营业执照正副本，注册号：3211001100208，声明作废。

遗失镇江市华夏饲料公司的公章，声明作废。

遗失陈珍珍的出生医学证明，出生于2013年11月11日，证号：M320675197，声明作废。

遗失陈甜甜的出生医学证明，出生于2011年12月9日，证号：L320474803，声明作废。

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的: 国籍登记标志为B-9055民用航空器一架。

起拍价: 663.6万元, 评估价: 948万元, 保证金: 40万元, 增价幅度: 2万元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖, 第一次竞价时间: 2020年8月10日10时至2020年8月11日10时止(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖, 第二次竞价时间: 2020年8月24日10时至

2020年8月25日10时止(延时的除外)。

根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中, 中止拍卖或撤回拍卖。本院变更拍卖时间的, 将在淘宝网司法拍卖网络平台重新公告。

三、咨询、展示看样的时间与方式: 即日起至拍卖日前接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏快拍网络科技有限公司在拍卖期间对上述拍品的相关信息进行咨询及组织看样等工作, 联系电话: 4009629877、17397957971 或通过

“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。

四、拍卖方式: 设保留价增价拍卖, 不到保留价不变。

五、咨询电话: 0511-85319057(万法官)、4009629877 或 17397957971(江苏快拍嘉)

联系地址: 江苏省镇江新区银河路100号镇江经济开发区人民法院

六、监督电话: 0511-85319061 详细信息可在“人民法院诉讼资产网(<http://www.rmfsyssc.gov.cn>)”查询。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院将在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>), 户名: 镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的:

(1) 位置、类型: 镇江市丹徒区华山街168号风尚花园3幢101室不动产。

(2) 规划用途: 住宅。

(3) 产权面积: 130.26㎡。

(4) 竞价价格: 118.08万元; 起拍价: 82.656万元; 保证金: 7万元; 加价幅度: 0.5万元。

(5) 另有无证建筑(请详见询

价报告); 税费依法各自承担, 其他一切费用由买受人承担。无优先购买权。

二、本标的拟进行网上二次拍卖: 第一次拍卖竞价时间: 2020年8月18日10时至2020年8月19日10时止(延时的除外); 若第一次流拍则进行第二次拍卖; 第二次拍卖竞价时间: 2020年9月7日10时至2020年9月8日10时止(延时的除外); 根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中, 中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限: 优先购买权人参加竞买的, 应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明, 经法院确认后能以优先

购买权身份参与竞买, 逾期不提交的, 视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间: 即日起至拍卖日前接受咨询; 本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作。咨询电话: 4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>), 户名: 镇江市润州区人民法院查阅。联系人: 王法官。